
 

 

ПРОТОКОЛ № 43 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

14.09.2023 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Оксана Сахно, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк,  Лариса 

Бондаренко, Микола Підгайний, Юлія Порплік, Марина Сніцар, Наталія Сушко, 

Надія Фадєева, Наталія Яцола, Софія Терлецька. 

 

Порядок денний: 

1. Про особливості визнання деяких категорій документів. 

2. Про анулювання рекомендацій до зарахування на І курс денної форми навчання, 

на місця за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб, вступників на основі 

базової середньої освіти. 

 

1. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька щодо листа Міністерства 

освіти і науки України 13 вересня 2023 року № 1/13926-23 Про особливості визнання 

деяких категорій документів. Відповідно до системи освіти Республіки Польща право 

вступу до закладів вищої освіти дає атестат зрілості (świadectwo dojrzałości), який 

видається після успішної здачі матурального іспиту, та в якому зазначаються 

академічні права, а саме, що дане Свідоцтво надає право вступу до закладу вищої 

освіти. Власники документів, які фактично пройшли програму повної середньої 

освіти в Польщі, але не складали обов’язковий матуральний іспит, не отримують 

атестат зрілості (świadectwo dojrzałości), який дає право вступу до закладів вищої 

освіти Республіки Польщі. Такі документи як świadectwo ukończenia technikum, 

świadectwo ukonczenia liceum ogólnokształcącego не можуть бути визнані в Україні як 

такі, що надають право вступу на програми вищої освіти (зразки документів 

додаються). 

УХВАЛИЛИ: отриману інформацію врахувати в роботі приймальної комісії. 

 

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль про 

анулювання рекомендацій вступникам до зарахування, які не виконали умови а саме 

не підтвердили місце навчання (не наклали КЕП в особистому електронному кабінеті 

вступника, не з’явилися до Коледжу для підписання заяви на вступ), і відповідно не 

можуть бути зараховані на І курс денної та/або заочної форми навчання на місця за 

рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб на основі повної загальної середньої 

освіти для здобуття вищої та фахової передвищої освіти. 



 

 

 

ВИСТУПИЛИ: заступник  відповідального секретаря Приймальної комісії Оксана 

Сахно зазначила, що працівники Приймальної комісії проінформували вступників 

про умови їх зарахування на навчання до Коледжу. 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію Вікторії Коваль взяти до відома. 

2.Анулювати рекомендації вступникам для зарахування за рахунок коштів фізичних 

та/або юридичних осіб на основі базової середньої освіти як таких, що не виконали 

умови зарахування та встановити статус таких заяв в ЄДЕБО як «Допущено». 

 

 

 


